
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ευχές του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος
προς τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου Χρυσόστομο για την
επέτειο της εκλογής του ως Προκαθήμενος της
Εκκλησίας Κύπρου και τα ονομαστήρια αυτού
Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, απέστειλε τις ευχές του στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο
Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου Χρυσόστομο για την πεντηκονταετία της ιεροσύνης του,
την επέτειο της εκλογής του ως Προκαθήμενος της Εκκλησίας Κύπρου και τα ονομαστήριά του. 

Μακαριώτατε,

Ευλαβώς εκφράζω Υμίν τας εγκαρδίους μου ευχάς και προσρήσεις επί τῃ επετείῳ της εκλογῆς
Υμῶν εις τον Θρόνο των Αρχιεπισκόπων Κύπρου καθώς και τοις ονομαστηρίοις Υμῶν. Η χαρά του
εορτασμοῦ αυτῶν των επετείων είναι διπλάσιος, διότι φέτος συμπληρώνεται η πεντηκονταετία της
ιερατικής Υμῶν διακονίας της Αγίας Εκκλησίας.

Προ πεντηκονταετίας εφαρμόζοντας τον λόγο του ουρανίου Υμῶν προστάτου Ιερού Χρυσοστόμου,
ανελάβατε κόπον ἃ πολλοῦ τιμᾶται ὁ Χριστός (Περί ιεροσύνης Λόγος Β΄ α΄). Δι΄αυτοῦ εφανερώθη
η αγάπη Υμῶν προς τον Θεό, η οποία εκδηλοῦται εις την φροντίδα του ποιμνίου του Χριστοῦ, και η
αγάπη του Θεοῦ προς τον λαό Αυτοῦ, η οποία αφόρισε Υμάς εκ κοιλίας μητρός διά την υψηλή και
πολυεύθυνη διακονία ως επικεφαλής της παλαιφάτου Εκκλησίας της Κύπρου.

Ανάμεσα εις τας αρμοδιότητας Υμῶν ως Προκαθημένου είναι η μέριμνα διά την σύσφιξη των
αδελφικών σχέσεων μετά των Ορθοδόξων κατά τόπους Εκκλησιῶν. Θέλω να ευχαριστήσω
ιδιαιτέρως την Υμετέρα Μακαριώτητα διά την συμμετοχή Υμῶν εις τους εορτασμούς της επετείου
των 1025 ετῶν Εκχριστιανισμοῦ των Ρως, την οποία εορτάσαμεν κατά το παρελθόν θέρος και η
οποία αποτελούσε έναν επιπλέον κρίκο εις τας σχέσεις μεταξύ των Εκκλησιών Ρωσίας και Κύπρου.

Κατ΄αυτάς τας σημαντικάς ημέρας διά την Υμετέρα Μακαριώτητα και τη σύμπασα Αγιωτάτη
Εκκλησία της Κύπρου εύχομαι Υμίν την ευλογημένη ενδυνάμωση παρά του Κυρίου προς συνέχισην
της υψηλής και πολυεθύνου Υμῶν διακονίας επ΄αγαθῳ του χριστεπωνύμου πληρώματος της
Εκκλησίας της Κύπρου.

 



Μετ΄ ευλαβείας και της εν Κυρίῳ αγάπης

 

+ Ιλαρίωνας, Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ

Πρόεδρος του Τμήματος

Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων

του Πατριαρχείου Μόσχας 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52042/
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